

86%的香港人已经开始为退休储蓄

香港资产管理区域 2018-10-08

PMDHK旧贴文：2016年11月13日

还没关注？  快来点这里！



有调查显示，包括香港在内的亚洲多个国家和地区政府，在向老年人提供资助和照料服务方面做得并不够。在香港，只有20%受访者表示有能力支付父母的生活开支，这个比例在所有受访地区中排名最后。

这份调查访问了来自香港、中国内地、日本、韩国、台湾和新加坡的6300个民众。

总体来看，只有10%受访者表示，他们在经济上有能力负担年老后的长期照料服务；有六分之一受访者表示，他们购买了这方面的保险。

但许多受访者都表示，自己只能负担50%至60%的养老开支。

报告指出，和过去相比，受访者表现出了更多的对未来养老开支的忧虑，很多人都认为政府未能在这方面提供资助，另一个原因是养老开支的数额很难预测。



香港大学社会工作及社会行政学系教授周永新表示，现实情况是，人们对年老之后的生活未有很好的准备。“在未来十年，我们必须找出一个支持老年人口的解决方法。”

他说，子女出于孝顺供养父母的因素正在减弱，而那些有子女的家长最多只有一两个孩子。“到老了的时候，你必须自己养自己。”

预计到2030年，亚洲的老年人口将会增长至5亿7200万，这个数字较2010年的翻了一番。到2025年，亚洲人口中的10%的年龄会在65岁或以上。

在香港，消费水平高是一个很大的问题。在那些考虑购买保险或者投资长期养老服务的人中，有38%受访者表示，主要是因为担心未来不能负担养老支出。

有20%香港受访者表示，他们能够负担父母的养老支出，这个比例在所有受访国家和地区中是最低的。

有40%的香港受访者说，准备好以后养老所需的资金，另有约三分之一的受访者表示，相信政府会提供足够的资助和相关服务。

贝莱德昨日发布的另一份报告，也侧面说明了香港人对未来养老支出的忧虑。



该调查显示，受访者中86%的香港人已经开始为退休储蓄，这个比例远高于全球平均值的65%。

及早安排退休计划，老而无忧！



保值增值 子女传承 健康养老 规避风险

关注: 点解右上解选择“查看公众号”或扫描左侧二维码进行关注
分享: 点解右上解选择“发送给朋友”或“分享到朋友圈”

香港财富咨询顾问区域有限公司
Portfolio Management District (HK) Limited

香港财富咨询顾问区域有限公司平台（本微信平台）所载内容为本公司编制，仅作参考用途，不保证所提供提讯的准确性和完整性。本平台内容仅供学习交流，并不构成在任何地区、国家向任何人发出的推荐或邀约。对构成任何人使用本资讯内容所引致的任何直接或间接损失均不承担任何法律责任。